



Maks Brečko: Odstranitev je bila politična

RIMSKE TOPLICE – Nadzorni svet družbe Rimske terme, ki ga vodi Zoran Janko, je na sredini seji z mesta predsednika uprave odpoklical Maksimiljana Maksa Brečka in na njegovo mesto imenoval Marjano Novak. Nadzorniki so sklep utemeljili z navedbo, da so Brečkov odpoklic opravili »iz drugih ekonomsko-poslovnih razlogov«, ki jih po zakonu lahko sprožijo »pomembnejše spremembe v strukturi delničarjev, reorganizacija in podobno«, sam Maks Brečko pa trdi, da gre za čisto politično odstavitev.

Vsa ozadja »svinjarij, neumnosti in insinuacij«, ki jim je bil priča, odkar je prevzel vodenje Rimskih term, ima namreč dokumentirana, zato lahko, kot pravi, utemeljeno in dokazano daje sodbe o njih. Trdi, da se je ves čas boril zoper stališče nekaterih odločujočih ljudi, ki so v Rimskih termah videli konkurenco obstoječim zdraviliščem in ne sinergije, kot jo je od vsega začetka videl sam. Ves čas se je upiral tudi določenim ponudbam za ravnanja, ki po njegovem niso bila zakonita, od svojih sodelavcev pa je zahteval delavnost in red, s čimer se je marsikomu zameril.

»Ne morem sprejeti odgovornosti za upočasnjeno izvedbo projekta Rimskih term, za katero je kriva tudi gospodarska in finančna kriza, deloma pa je krivo taktiziranje nadzornikov, bankirjev in politikov,« je še dejal Brečko. Kot dozrajšnji predse-

dnik uprave je zavrnil tudi vse po njegovem neutemeljene kritike o domnevni nesolventnosti družbe Rimske terme in navedel podatek, da ima družba pokrite prav vse zapadle račune, na svojem računu pa ima 1,3 milijona evrov. Na gradbišču zdaj potekajo dela, koliko časa bodo še in v kolikšnem obsegu, pa je odvisno od tega, ali bo konzorcij bank oddobril posojilo v višini 22 milijonov evrov za dokončanje centralnega objekta bodočega zdravilišča, za katerega je SID banka že odobrila 11 milijonov evrov jamstva. Brečko za razliko od njegovih kritikov, ki trdijo, da projekt presega okvire in bo presegel 70 milijonov evrov, še vedno vztraja pri končni vrednosti celotnega projekta, ki znaša 49,5 milijona evrov.

»Šokiran sem nad načinom, s katerim so me v sredo po seji nadzornega sveta obvestili o odpoklicu z mesta predsednika uprave Rimskih term. Ko sem prišel od zdravnika, me je okoli 19. ure pred domačo hišo čakal detektiv, ki se mi je predstavil in legitimiral ter mi izročil sklep, s katerim me je nadzorni svet odpoklical z mesta predsednika uprave v družbi Rimske terme. Takšnih zadev doslej nisem doživljal, o njih sem bral le v knjigah,« je občutja ob odstitvi pojasnil Brečko. Zaradi nezakonitosti, ki jih je po njegovem mrgolelo v postopku, pa je zoper sklep napovedal pri tožbo.

DAMJANA STAMEJČIČ